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)نقطة07(:التمرین الأول
المعرفة علىhنعتبر الدالة  2 ب   2 2

c
h x ax b

x
  


أعداد حقیقیة     وcوa،bحیث  hC التمثیل

في المستوي المنسوب إلى معلم متعامد ومتجانسhالبیاني لدالة في ; ;o i j
 

وجدول تغیراتھا ھو
hتغیرات الدالةباستعمال جدول

cو a ،bالأعداد الحقیقیةعین 

نفرض أن )1   
1 1

1
2 2 2

h x x
x

  


تقیمان المقاربان للمنحنىعین معادلتي المس-1 hC

أحسب-2   4h x h x  مفسرا النتیجة بیانیا
hCأنشئ المستقیمان المقاربان و المنحنى-3
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بین أن-أ    lnk x h xفي مجال یطلب تعیینھ
kاستنتج اتجاه تغیر الدالةhباستعمال جدول تغیرات-ب
عند طرفي مجموعة تعریفھا  ثم شكل جدول تغیراتھاkالة احسب نھایات الد-ت
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)نقطة07(:التمرین الثاني
I.g دالة معرفة علىب:   2 xg x x e    حیثوعددان حقیقیان و gC تمثیلھا البیاني في مستوي
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أثبت أن المستقیم ذا المعادلة-3  : 4 1y x   مقارب للمنحنى fC
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انشئ المستقیمات المقاربة و المنحنى-6 fC

إقلب الصفحة



)نقاط06(:التمرین الثالث
عین الاقتراح الصحیح الوحید من بین الاقتراحات الثلاثة، في كل حالة من الحالات الأربعة الآتیة، مع التعلیل

1( nu2وحدھا 3حسابیة أساسھامتتالیة 1u .الحد العام للمتتالیة nuھو:
1-أ 3nu n 7-ب 3nu n 5-ج 3nu n  
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3(x2تكون الأعداد.عدد حقیقيx ،x،1x  بھذا الترتیب حدود متعاقبة لمتتالیة ھندسیة
3x-أ:   إذا كان 5-بx 2-جx  

4( nvندسیة معرفة علىمتتالیة ھ12، حدھا العام 3n
nv  . أساس المتتالیة nvھو:
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